
Pr·b¥hy vnit°ních sil na prostorovém nosníku
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Obrázek 1: Zadání

Úkol: Vykreslete vnit°ní síly na zadaném prostorovém nosníku.

�e²ení:

Rozd¥lení na intervaly (a, b) a (b, c):
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Obrázek 2: (1) interval(a, b) (2) interval(b, c).

1



Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

• Analytické vyjád°ení vnit°ních sil na intervalech (a, b) a (b, c) :

interval (a, b) interval (b, c)

N 0 −10
Vy 10 0
Vz 0 0
Mx 5 0
My 0 5
Mz 10 · (3− s) 0

• Vykreslení vnit°ních sil:
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Obrázek 3: Vykreslení vnit°ních sil
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